Cucrema LiCl - SrCl,

PaccunTaiite ¢azoByto quarpammy cucremsl LiCl - SrCl, B untepsane remnepatyp 700-1200 K
ecII M3BECTHBI SHepruy [ n66ca miapieHus KOMIOHEHTOB ([ MO )
AmG°(LiCl) = 4420.2 + 197.318-T + 0.016435-T* - 31.966-T-In(T) ,
AnG°(SrCly) = -10002.1 + 203.288-T + 5.1045-107-T* - 28.451-T"In(T),
AmG°(B-SrCly) = -3726.1 + 197.03077-T + 5.1045-107-T* - 28.451-T-In(T)

Y BEJIMYMHBI U30BITOYHOM NapuuanbHoi 3Heprun ['nd0ca xnopuaa autus npu 1200 K:
x(SrCly) 0.1 0.2 0.4 0.5 0.7 0.8 0.9
Ap®, Jix mos ! 12.8 52.9 224.6 353.9 732.5 | 1001.9 | 1300.8

IMorpemnocTs onpeaeneHus Au®™ cocrapisgeT okono 1.5 %. B TBepoM COCTOSHMU KOMIIOHEHTBI
B3aMMHO HEPAaCTBOPUMBI.
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